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[image: ]La plupart des déserts se trouvent de part et d’autre d’une ligne :l’ Equateur 
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Le désert
Écrivez des etiquettes pour indiquer la différence entre le  jour et la nuit.

Le jour ou La nuit
	La nuit
[image: deert night]
	Les liens 
	Le jour
[image: DESERT DAY]

	
	Il fait chaud
[image: desertheat]
	

	
	Il fait froid
	

	
	
L’air est chaud et sec
	

	
	L’air est froid et sec
	

	
	La lune brille   
[image: desert moon]

	

	
	Le soleil brille
[image: sun over desert]
	

	



	Il n’y a pas de nuages
[image: cloudsindesert]










	

	
	Le soleil chauffe le sable
[image: cloudsand no clouds]
	

	
	Le sable chauffe l’air

	

	
	Il y a un anticyclone   
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	Il n’y a pas de nuages
	

	
	Il n’y a pas d’humidité parce qu’il n’y a pas d’eau. 
	

	
	Il n’y a pas de nuages parce qu’il n’y a pas d’évaporation
	

	
	Sans les nuages l’air se refroidit
	

	
	Il n’y a pas beaucoup de vapeur. Sans vapeur il fait froid.
	



[image: ]Quelles sont les différences ?
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La pluie de convection

* Vous devez jouer avec les cartes de la pluie de

convection

Convectional Rainfall
* Posez les cartes en ordre ‘
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Ecoutez .

2
* La plupartde déserts sont
situés de part et d’autre
" e 1
une ligne I'Equateur
I

Vair chaud monte (1)
+ En montant'air chaud re-froidit (2)

L'eau qui est contenu dans 'air se condense (3)

Et on a la formation de nuages au niveau de
1Equateur, donc beaucoup de pluie (4)
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Haut de ces nuages, I'air est sec
Il ne peut plus monter

Il retombe et plus il retombe, plus cet air est
dense

Et ol retombe-il?.....au niveau des déserts.
Comme cet air est trés dense...

Il'y avait faire pression sur les déserts
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Et I'air chaud du déserts ne peut plus monter
On n’a pas de nuages
Et pas de nuages

suasioence
BELAR

2
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Pas de pluie dans I'air
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La pluie de convection
(pluie causée par I'ascendance d’air
chaud et humide)

Convectional Rainfall
Lesoleibrille

Uairserefroidt 2
‘Quand le poids d’eau devient trop grand....il pleut. 1
I
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Un anticyclone
1. L’air est froid
1 I’air descend

2. L’air se rechauffe

3. Le vapeur s’évapore
4.1l n’y apas de nuages

5.I1n’y apas beaucoup de
vent
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A: Anticyclone
Un anticyclone estun centre de hautes
pressions, supérieures & 1015 hPa.

1l estlié & de Fair subsident
(descendant), empéchant donc la
formation de nuages.

Clest généralement le beau temps qui
simpose.

Ca nest pas toujours vrai en automne et en
hiver lorsque Iabsence de vent maintient
beaucoup dhumidité et des nuages bas.

Le vent tourne dans le sens des
aiguilles d'une montre autour d'un
anticyclone.
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C. AUSTRALIE

Alice Springs, 2621 =
d'altitude, au coeur &=
désert australien. pos-
séde un climat chand
(moyenne annuelle &=
21 °C) mais légtremens
arrosé (275 mm). Gng
mois de I'année connais
sent des jours de gel

D. AMERIQUE
Tucson, dans le déses
de I'Arizonz 2739 =
d'altitude, connait sme
pointe de chaleur es=
vale et jusqu'2 7 mois de
gel. Deux périodes de
précipitations, was
en hiver et

&t6, séparent dewx sa-
sons seches.

E. AFRIQUE )
A Assouan, surle N2
111 m d'altitude, 32
hauteur de Iz premst==
cataracte et du Iac Nas-
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sertique rigourex - g
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Les déserts

L'objectif
Pourquoi pleut-il si peu dans les
déserts?
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Lz clithat du dasart
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Regardez la video :

* Vrai ou faux ?

* 1.1l'y a 5cm de pluie chaque année dans les
déserts?

+ 2.1y a 60 cm de pluie chaque année dans les
déserts?




